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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

Nr.1435/4 prot                                 Datë 03 .07.2023 

 

V E N D I M 

Nr. 548/2023 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, i përbërë nga: 

 

Jonaid Myzyri   Kryetar 

Fiorent Zguro                           Nënkryetar 

Kreshnik Ternova                         Anëtar 

Anila Malaj   Anëtar 

 

Në mbledhjen e datës 03.07.2023  shqyrtoi çështjen me objekt: 

 

Objekt: Vendim për mbylljen e çështjes mbi ankesën e paraqitur 

nga operatori ekonomik “Trimed” SHPK për 

procedurën e prokurimit “E hapur” me Nr. REF-68896-

05-10-2023, me objekt “Blerje paisje për banken e 

gjakut” me fond limit 12,388,500.00 lekë pa TVSH, 

zhvilluar në datën 02.06.2023 nga autoriteti kontraktor, 

Spitali Rajonal “Memorial”, Fier. 

 

Ankimues: “Trimed ” SHPK 

Autostrada Tiranë-Durrës, Km10, Zone Kadastrale 

2105, Nr. Pasurie 95/11 

 

Autoriteti Kontraktor: Spitali Rajonal “Memorial”, Fier. 

Qendër, Afrimi i Ri, Rruga “Daullas Grecalli” Nr 17, 

Daullas, Fier. 

 

Baza Ligjore:                            Nenet 30 dhe 115 të ligjit nr. 162/2020 “Për 

Prokurimin Publik”, Vendimi i Këshillit të Ministrave 

nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik” i ndryshuar, Vendimi i Komisionit 

të Prokurimit Publik Nr. 766, datë 13.10.2021 “Për 

miratimin e rregullave për organizimin dhe 

funksionimin e Komisionit të Prokurimit Publik”, Neni 

4, i Vendimit të Komisionit të Prokurimit Publik nr. 

500/2020 datë 5.11.2020 “Rregullore për Marrjen e 

Masave Organizative për Ushtrimin e Veprimtarisë së 
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Institucionit të Komisionit të Prokurimit Publik gjatë 

gjendjes së pandemisë së shkaktuar nga COVID -19”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, pasi shqyrtoi informacionin e paraqitur 

 

 

Vëren: 

 

I 

 

Vlerësimi Paraprak 

 

I.1. Vlera limit e përllogaritur për procedurën e prokurimit objekt-ankimi është mbi kufirin e 

ulët monetar, ndaj shqyrtimi dhe vendimmarrja do të bëhet nga të gjithë anëtarët, në përputhje 

me pikën 1, të nenit 30 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” dhe Rregullat e 

Prokurimit Publik. 

 

I.2. Operatori ekonomik ka prima facie interes në këtë procedurë prokurimi dhe për këtë 

arsye legjitimohet për të paraqitur ankesë në lidhje me të. 

 

I.3. Operatori ekonomik ankimues ka paraqitur ankesë pranë autoritetit kontraktor dhe  

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në 

ligjin nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”. 

 

I.4. Ankimuesi ka respektuar afatet ligjore të paraqitjes së ankesës pranë autoritetit kontraktor 

dhe Komisionit të Prokurimit Publik. 

 

II 

Rrethanat e çështjes 

 

II.1. Në datën 11.05.2023 në Sistemin e Prokurimeve Elektronike është publikuar procedura e 

prokurimit “E hapur” me Nr. REF-68896-05-10-2023, me objekt “Blerje paisje për banken e 

gjakut” me fond limit 12,388,500.00 lekë pa TVSH, zhvilluar në datën 02.06.2023 nga 

autoriteti kontraktor, Spitali Rajonal “Memorial”, Fier. 

 

II.2. Në datën 02.06.2023 auroriteti kontraktor ka zhvilluar procedurën e prokurimit. 

 

II.3. Në datën 12.06.2023, autoriteti kontraktor ka njoftuar operatorët ekonomikë pjesëmarrës 

me anë të sistemit të prokurimeve elektronike (S.P.E.), mbi rezultatet e vlerësimit të 

Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, të cilët kanë paraqitur ofertat ekonomike (pa TVSH), 

përkatësisht: 

1. “Al Medical ” SHPK   pa ofertë ekonomike   skualifikuar 

2. “Euro Med ” SHPK        12 299 000  lekë    kualifikuar 

3. “Isometric ” SHPK   10 836 500 lekë    skualifikuar 

4. “Trimed ”    11 320 000 lekë   skualifikuar 
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II.3. Në datën 19.06.2023, është publikuar njoftimi i fituesit paraprak për procedurën e 

prokurimit.  

 

II.4. Operatori ekonomik “Trimed” SHPK rezulton i skualifikuar nga procedura e prokurimit 

për arsyet si më poshtë: 

“1.Në specifikimet teknike sipas DST, eshte kërkuar qe artikulli 4( Centrifuge Gjaku) 

maksimumi i RPM te jete 6000 rrotullim per minute, nga ana juaj në kataloget e ngarkuar me 

specifikimet teknike ne artikullin 4 (Centrifuge Gjaku) maksimumi i RPM eshte 5100 

rrotullim per minute sipas kriterit 2.3.5. 

2.Pershkrimi i mallit në faturat tatimore te shitjes nuk jane te ngjashme me objektin e kesaj 

procedure prokurimi sipas kriterit 2.3.1.” 

 

II.5. Në datën 22.06.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa 

me nr. 1435 prot., e operatorit ekonomik “Trimed” SHPK për procedurën e mësipërme të 

prokurimit. Nga shqyrtimi paraprak i ankesës, u konstatua se objekti i saj lidhet me 

kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës 

së tij ekonomike. 

 

II.6. Bazuar në nenin 112 pika 3 të ligjit 162/2020 “Për prokurimin Publik” Komisioni i 

Prokurimit Publik ka publikuar në bazën e të dhënave të tij, të dhëna për: a) ankimuesin, 

adresën dhe NUIS-in; b) të dhëna të plota për procedurën e prokurimit (objekt, numër 

reference, fond limit, datën e zhvillimit të procedurës) si dhe formularin për publikim 

Nr.1435/2 prot., datë 23.06.2023 lidhur me arsyet e skualifikimit të operatorit ekonomik 

ankimues “Trimed” SHPK. 

 

II.7. Nëpërmjet shkresës me nr. 837/4 prot., datë 27.06.2023, protokolluar me tonën me nr. 

1435/3 prot., datë 29.06.2023 me objekt “Dërgohet vendimi i Komisionit të Shqyrtimit të 

Ankesës (KSHA)” është depozituar nga autoriteti kontraktor në Komisionin e Prokurimit 

Publik vendimi mbi trajtimin e ankesës së operatorit ekonomik ankimues lidhur me 

procedurën e mësipërme të prokurimit. 

 

II.8. Referuar informacionit të autoritetit kontraktor rezulton, se ky i fundit ka trajtuar 

ankesën e operatorit ekonomik ankimues “Trimed” SHPK dhe me shkresëne  mësipërme, e 

ka njoftuar operatorin eonomik ankimues si dhe Komisionin e Prokurimit Publik se ka 

vendosur pranimin e ankesës, konkretisht citoj: 

“[...]  

Sa më sipër arsyetuar, Komisioni për Shqyrtimin e Ankesave fillon me shqyrtimin si më 

poshtë:  

1. Njësia e prokurimit ka vendosur:  

Shtojca 5: FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE “CENTRIFUGE GJAKU - Pajisje 

mjaft e rëndësishme ne përpunimin dhe prodhimin cilësor te komponentëve te ndryshëm te 

gjakut. Kjo pajisje duhet të plotësojë këto kritere: 
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- Te jete e thjeshte dhe jo e zhurmshme ne përdorim, e pajisur me mikroprocesorë kontrolli i 

cili të operohet me panel me prekje, LEDILCD monitor dhe memorizim automatik tëtë 

dhënave. 

- Vlerat e nevojshme te RCF (relative centrifugal force) të vendosen drejtpërdrejt, sipas llojit 

të procesit të punës që kërkohet. 

- Sistem automatik vet-kontrolli i shpejtësisë se rotorit, temperaturës, puthitjes së derës, mos-

balancimit korrekt të centrifugës. 

- Shpejtësi të ndryshueshme që të përmbajë intervalin nga 100 rpm deri ne 6000rpm dhe 

forcë (RCF) mbi 6000 g. 

- Ushqimi trefazor. 

- Sistem efikas ftohje me intervale aplikimi temp. -20οC/+40οC. 

- Kapaciteti përpunues deri në 12 000ml (6 x 1.5L ose 12 qese gjaku në kupat e varura në 

krahët e rotorit minimmi 6 qese gjaku). 

- Kupa plastike me nje os dy me nje os dy gropa, të përshtatshme për të vendosur qeset e 

gjakut me volume max. deri 750ml secila. 

- Adaptor për qeset e vogla apo me mbushje të reduktuara.  

- Kapaku i jashtëm të jetë i kapur ne mentesha dhe i pajisur me krah pneumatik për të 

lehtësuar hapjerymbylljen e tij. Të jetë i pajisur gjithashtu edhe me brava sigurie automatike, 

të cilat garantojnë kyçen e plotë të tij. 

- Veç kapakut të jashtëm të ketë edhe një kapak tjetër të brendshëm, i cili rrotullohet se 

bashku me rotorin e që bën të mundur mbrojtjen e qeseve të gjakut nga çarjet/dëmtimet 

aksidentale gjatë centrifugimit. 

-Kapaku të jetë i pajisur në qendër të tij me një dritare të vogël xhami transparent për të 

mundësuar kontrollin nga jashtë të shpejtësisë së rrotullimit. 

-Buton për hapjen emergjente të derës në rastet e ndërprerjes së energjisë elektrike apo 

avarive të tjera. 

-Të jetë e pajisur me këmbëza metalike që të sigurojë një qëndrueshmëri maksimale mbi 

dysheme dhe lehtësisht tëadaptueshme për nivelim. 

-Të jetë e pajisur me modul informatik Isoftëare për regjistrimin dhe ruajtjen e të dhënave të 

proceve të plota të centrifugimit. 

-Të jetë 1 pajisur me lexues barkodi për një regjistrim më të lehtë të të dhënave të procesit të 

centrifugimit. 

-Mundësi për lidhje të jashtme me kompjuter më qëllim mbledhjen dhe ruajtjen e të dhënave 

të punës. 

- Certifikatat: Certifikimi i produktit: CE ose US FDA 1 certifikuar: Certifikimi i cilësisë: i 

certifikuar ISO: Siguria elektrike: Pajisja plotëson specifikimet e sigurisë elektrike.  

- Nuk duhet të jetë refurbished. 

 

• Komisioni i Vlerësimit të Ofertave ka vendosur: 

 

Në specifikimet teknike sipas DST, eshte kërkuar qe artikulli 4( Centrifuge Gjaku) maksimumi 

i RPM te jete 6000 rrotullim per minute, nga ana juaj në kataloget e ngarkuar me 

specifikimet 
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teknike ne artikullin 4 (Centrifuge Gjaku ) maksimumi i RPM eshte 5100 rrotullim per minute 

sipas kriterit 2.3.5 

 

• Kundërshtohet nga OE “TRIMED” : 

 

Në DST, autoriteti kontraktor, tek Specifikimet Teknike, për artikullin “CENTRIFUGË 

GJAKU”ka kërkuar konkretisht: Shpejtësi të ndryshueshme që të përmbajë intervalin nga 

100 rpm deri në 6000 rpm dhe forcë (RCF) mbi 6000 g. 

Pra nga interpretimi teleologjik i kriterit të mësipërm kuptohet që ky specifikim i nënshtrohet 

një marzhi rrotullimesh nga 100-6000 RPM. Vlera 6000 i referohet vlerës maksimale dhe 

teorike të rrotullimeve për minutë. Por në asnjë moment AK nuk ka detyruar Operatorët 

Ekonomik që artikulli i ofertuar prej tyre të kapë një vlerë të caktuar, nominale dhe 

eksplicite, për aq kohë sa ka vendosur një shkallë të formuluar sipas formulës “nga....DERI 

NË...” 

Operatori jonë ekonomik e ka kuptuar drejt dhe nga pikëpamja juridike por edhe nga ajo 

teknike inxhinierike interpretimin e këtij specifikimi dhe prandaj ka ofertuar me artikullin në 

fjalë Centrifugë Gjaku, pasi nga kërkimet dhe bazat shkencore të përdorura nga shkencat 

mjekësore, ecse gja u duhet të centrifugohet në maksimumin e vet 4500 RPM. Dukshëm shifra 

6000 RPM është tërësisht teorike në kuadër të kësaj procedure. Aq më tepër kur vet AK ka 

përcaktuar si shkallë variable 100-6000 RPM, jemi përballë tendencës së skualifikimit në 

shkelje të ligjit dhe të kritereve të vendosura nga vetë AK në DST. 

 

• Arsyetohet nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesave: 

 

Në bazë të kërkesave të përcaktuara shprehimisht në Dokumentat Standarte të Tenderit 

Shtojca 5 : FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE: është kërkuar “CENTRIFUGË 

GJAKU” me Shpejtësi të ndryshueshme që të përmbajë intervalin nga 100 rpm deri në 6000 

rpm dhe forcë (RCEF) mbi 6000 g.  

Ky dokument , u verifikua në SPE nga Komisioni dhe u konstatua se Operatori ekonomik në 

kataloget e ngarkuar me specifikimet teknike ne artikullin 4 (Centrifuge Gjaku ) maksimumi i 

RPM eshte 5100 rrotullim per minute, pra është brenda intervalit të kërkuar nga AK në 

specifikmet teknike DST. 

 

Dokumentat Standarte te Tenderit janë akte nënligjore të miratuara nga APP në bazë të 

Ligjit 162 12020 “Për Prokurimin Publik” dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 285, 

datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” per kete arsye pretendimi 

i paraqitur nga ankimuesi pranohet. 

 

2. Njësia e prokurimit ka vendosur: 

 

2.3Kapaciteti teknik: 

 

Kriteri 2.3.1 Dëshmi nga operatori ekonomik për furnizime të mëparshme të ngjashme për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave të kryera gjatë tre viteve të fundit , në një 

vlerë jo më të ulët se 4 900 000 lekë, (pra kjo vlerë totale e kontratave të mëparshme të 
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realizuara gjatë tre viteve të fundit, nuk tejkalon 40% të vlerës së parashikuar të kësaj 

kontrate). 

 

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik per permbushjen me sukses të kontratës, ku 

e shënohet vlera, afati i përfundimit te kontrates osedhe fatura tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

 

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë faturën përkatëse tatimore të shitjes, te plotesuara sipas kerkesave te legjislacionit 

ne fuqi, dhe te deklaruara ne organet tatimore, ku të shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara. 

 

• Komisioni i Vlerësimit të Ofertave ka vendosur:  

Pershkrimi i mallit në faturat tatimore te shitjes nuk jane te ngjashme me objektin e kesaj 

procedure prokurimi sipas kriterit 2.3.1 

 

“ Kundërshtohet nga OE “TRIMED” : 

 

Me qellim përmbushjen e këtij kriteri shoqëria “TRIMED” sh.p.k ka ngarkuar në SPE disa 

fatura tatimore ku në brendësi të tyre dëshmohet eksperinea në shitje të paisjeve mjekësore 

me vlerë shum herë më të lartë se sa vlera ct kërkuar 4.900.000 lekë, Pretendimi nga ana e 

Autoritetit Kontraktor që faturat e paraqitura nga OI nuk konsiderohen si mallra të ngjashëm 

objekt procedure është i pabazuar, pasi të gjitha faturat e paraqitura i referohen kategorisë “ 

Paisje mjekësore, farmaceutike dhe produkte të kujdesit personal”, sipas klasifikimit që vetë 

APP ka bërë për grupin e kodeve CPV... 

 

Vetë KPP, në një rast analog konkretisht në Vendimin Nr. 332/2021 ka mbajtur një qëndrim 

conform pretendimeve tons përsa i përket eksperincës së ngjashme, duke bërë diferencën mes 

konceptit të ngjashëm dhe të njëjtë. Kështu KPP shprehet se: “kriteret për kualifikim 1 

shërbejne autoritetit kontraktor për njohjen ec gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve 

ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë se zotërojnë 

kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitet organizativ, makineritë, paisjet e 

asete të tjera fizike, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e 

nevojshëm, gjithcka në funksion të realizimit me sukses të kontratës 

Nisur nga arsyeja e skualifikimit, KPP gjykon se, autoriteti kontraktor nuk duhet të gjykojë në 

mënyrë sipërfaqësore e formale, por të analizojë në themel dhe në mënyrë të arsyeshme e 

proporcionale eksperincat e dokumentuar nga ofertuesit/kanditatët, në funksion të qëllimit 

dhe rrethanave faktike për të cilat vendosen kriteret e përcaktuara...  

KPP gjykon se për të plotësuar pikën e mësipërme të kërkesave për kualifikim për 

eksperincën e ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin kontrata të ngjashme me 

objektin që prokurohet dhe jo kontrata identike... 

 

Nën dritën e interpretimit të KPP, kërkojmë përmes kësaj ankese që AK ta pranojë atë që vetë 

ka shprehur në DST dhe të kualifikojë ofertën e paraqitur nga OE. 
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• Arsyetohet nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesave: 

 

Në bazë të kërkesave të përcaktuara shprehimisht në Dokumentat Standarte të Tenderit, AK 

ka kërkuar në pikën 2.3 Kapaciteti teknik Kriteri 2.3.1 Dëshmi nga operatori ekonomik për 

furnizime të mëparshme të ngjashme për realizimin me sukses të një ose disa kontratave të 

kryera gjatë tre viteve të fundit , në një vlerë jo më të ulët se 4 900 000 lekë, (pra kjo vlerë 

totale e kontratave të mëparshme të realizuara gjatë tre viteve të fundit, nuk tejkalon 4090 të 

vlerës së parashikuar të kësaj kontrate). 

 

c) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik per permbushjen me sukses të kontratës, ku 

e shënohet vlera, afati i përfundimit te kontrates osefdhe fatura tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

d) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë faturën përkatëse tatimore të shitjes, te plotesuara sipas kerkesave te legjislacionit 

ne fuqi, dhe te deklaruara ne organet tatimore, ku të shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara. 

 

Pas verifikimit nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesës të dokumentave të paraqitura në SPE 

nga OE “TRIMED” për përmbushjen e këtij kriteri u konstatua se faturat me furnizime të 

mëparshme të ngjashme e përmbushin vlerën e përcaktuar nga AK. Për përmbushjen e këtij 

kriteri kërkohet që natyra e furnizime të mëparshme të jetë e ngjashme me objektin e 

prokurimit dhe jo identike. Duke qënë se faturat e paraqitura nga OE i referohen kategorisë 

“ Paisje mjekësore, farmaceutike dhe produkte të kujdesit personal”, sipas klasifikimit që 

vetë APP ka bërë për grupin e kodeve CPV, ky kriter konsiderohet i plotësuar nga OE 

“TRIMED” 

 

Në bazë të Ligjit 162/2020 “Për Prokurimin Publik” dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave 

nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, pretendimi i 

paraqitur nga ankimuesi pranohet. 

 

Për sa më sipër, në mbështetje të neneve 110, 112 dhe 114 të ligjit nr. 162/2020 “Për 

Prokurimin Publik”, si dhe të neneve 94, 96, 97, 100, 101 dhe 102 të Vendimit të Këshillit të 

Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, 

brenda afatit të caktuar, Komisioni për shqyrtimin e ankesës,  

Vendosi: 

 

1. Pranimin e ankesës së operatorit ekonomik “TRIMED” per proceduren e prokurimit 

“Procedurë e hapur ”Marrëveshje Kuadër me një OE, ku të gjitha kushtet janë të 

përcaktuara” me nr. . REF-68896-05-10-2023 me objekt “Blerje Paisje për Bankën e 

Gjakut”, Spitali Rajonal “Memorial” Fier për shkak se është e bazuar në legjilacionin për 

Prokurimin Publik ne fuqi. 

2. Kopje e këtij vendimi i dërgohet Komisionit të Prokurimit Publik dhe ankimuesit brenda 

ditës së nesërme të punës, nga data e sotme. 



8 

 

Ky vendim hyn në fuqi menjeherë.” 

 

II.9. Nga shqyrtimi i akteve të ndodhura në fashikullin e shqyrtimit administrativ rezulton, se 

nuk janë dorëzuar argumente nga subjekte të interesuara në përputhje me nenin 113 të LPP-

së, në formë shkresore dhe në sistemin e ankesave elektronike. 

 

III 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, pas shqyrtimit të ankesës, dokumentacionit bashkëngjitur saj 

si dhe informacionit të autoritetit kontraktor, 

 

Arsyeton: 

 

III.1. Lidhur me pretendimin e operatorit ekonomik ankimues mbi skualifikimin e ofertës së 

tij ekonomike, Komisioni i Prokurimit Publik vëren se, 

 

III.1.1. Nëpërmjet shkresës me nr. 837/4 prot., datë 27.06.2023, protokolluar me tonën me nr. 

1435/3 prot., datë 29.06.2023 me objekt “Dërgohet vendimi i Komisionit të Shqyrtimit të 

Ankesës (KSHA)” është depozituar nga autoriteti kontraktor në Komisionin e Prokurimit 

Publik vendimi mbi trajtimin e ankesës së operatorit ekonomik ankimues lidhur me 

procedurën e mësipërme të prokurimit. 

 

III.1.2. Referuar informacionit të autoritetit kontraktor rezulton, se ky i fundit ka trajtuar 

ankesën e operatorit ekonomik ankimues “Trimed” SHPK dhe me shkresën e  mësipërme, e 

ka njoftuar operatorin eonomik ankimues si dhe Komisionin e Prokurimit Publik se ka 

vendosur pranimin e ankesës, konkretisht citoj: 

“[...]  

Sa më sipër arsyetuar, Komisioni për Shqyrtimin e Ankesave fillon me shqyrtimin si më 

poshtë:  

2. Njësia e prokurimit ka vendosur:  

Shtojca 5: FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE “CENTRIFUGE GJAKU - Pajisje 

mjaft e rëndësishme ne përpunimin dhe prodhimin cilësor te komponentëve te ndryshëm te 

gjakut. Kjo pajisje duhet të plotësojë këto kritere: 

 

- Te jete e thjeshte dhe jo e zhurmshme ne përdorim, e pajisur me mikroprocesorë kontrolli i 

cili të operohet me panel me prekje, LEDILCD monitor dhe memorizim automatik tëtë 

dhënave. 

- Vlerat e nevojshme te RCF (relative centrifugal force) të vendosen drejtpërdrejt, sipas llojit 

të procesit të punës që kërkohet. 

- Sistem automatik vetekontrolli i shpejtësisë se rotorit, temperaturës, puthitjes së derës, mos-

balancimit korrekt të centrifugës. 

- Shpejtësi të ndryshueshme që të përmbajë intervalin nga 100 rpm deri ne 6000rpm dhe 

forcë (RCF) mbi 6000 g. 

- Ushqimi trefazor. 

- Sistem efikas ftohje me intervale aplikimi temp. -20οC/+40οC. 
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- Kapaciteti përpunues deri në 12 000ml (6 x 1.5L ose 12 qese gjaku në kupat e varura në 

krahët e rotorit minimmi 6 qese gjaku). 

- Kupa plastike me nje os dy me nje os dy gropa, të përshtatshme për të vendosur qeset e 

gjakut me volume max. deri 750ml secila. 

- Adaptor për qeset e vogla apo me mbushje të reduktuara.  

- Kapaku i jashtëm të jetë i kapur ne mentesha dhe i pajisur me krah pneumatik për të 

lehtësuar hapjerymbylljen e tij. Të jetë i pajisur gjithashtu edhe me brava sigurie automatike, 

të cilat garantojnë kyçen e plotë të tij. 

- Veç kapakut të jashtëm të ketë edhe një kapak tjetër të brendshëm, i cili rrotullohet se 

bashku me rotorin e që bën të mundur mbrojtjen e qeseve të gjakut nga çarjet/dëmtimet 

aksidentale gjatë centrifugimit. 

-Kapaku të jetë i pajisur në qendër të tij me një dritare të vogël xhami transparent për të 

mundësuar kontrollin nga jashtë të shpejtësisë së rrotullimit. 

-Buton për hapjen emergjente të derës në rastet e ndërprerjes së energjisë elektrike apo 

avarive të tjera. 

-Të jetë e pajisur me këmbëza metalike që të sigurojë një qëndrueshmëri maksimale mbi 

dysheme dhe lehtësisht tëadaptueshme për nivelim. 

-Të jetë e pajisur me modul informatik Isoftëare për regjistrimin dhe ruajtjen e të dhënave të 

proceve të plota të centrifugimit. 

-Të jetë 1 pajisur me lexues barkodi për një regjistrim më të lehtë të të dhënave të procesit të 

centrifugimit. 

-Mundësi për lidhje të jashtme me kompjuter më qëllim mbledhjen dhe ruajtjen e të dhënave 

të punës. 

- Certifikatat: Certifikimi i produktit: CE ose US FDA 1 certifikuar: Certifikimi i cilësisë: i 

certifikuar ISO: Siguria elektrike: Pajisja plotëson specifikimet e sigurisë elektrike.  

- Nuk duhet të jetë refurbished. 

 

• Komisioni i Vlerësimit të Ofertave ka vendosur: 

 

Në specifikimet teknike sipas DST, eshte kërkuar qe artikulli 4( Centrifuge Gjaku) maksimumi 

i RPM te jete 6000 rrotullim per minute, nga ana juaj në kataloget e ngarkuar me 

specifikimet 

 

teknike ne artikullin 4 (Centrifuge Gjaku ) maksimumi i RPM eshte 5100 rrotullim per minute 

sipas kriterit 2.3.5 

 

• Kundërshtohet nga OE “TRIMED” : 

 

Në DST, autoriteti kontraktor, tek Specifikimet Teknike, për artikullin “CENTRIFUGË 

GJAKU”ka kërkuar konkretisht: Shpejtësi të ndryshueshme që të përmbajë intervalin nga 

100 rpm deri në 6000 rpm dhe forcë (RCF) mbi 6000 g. 

Pra nga interpretimi teleologjik i kriterit të mësipërm kuptohet që ky specifikim i nënshtrohet 

një marzhi rrotullimesh nga 100-6000 RPM. Vlera 6000 i referohet vlerës maksimale dhe 

teorike të rrotullimeve për minutë. Por në asnjë moment AK nuk ka detyruar Operatorët 

Ekonomik që artikulli i ofertuar prej tyre të kapë një vlerë të caktuar, nominale dhe 
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eksplicite, për aq kohë sa ka vendosur një shkallë të formuluar sipas formulës “nga....DERI 

NË...” 

Operatori jonë ekonomik e ka kuptuar drejt dhe nga pikëpamja juridike por edhe nga ajo 

teknike inxhinierike interpretimin e këtij specifikimi dhe prandaj ka ofertuar me artikullin në 

fjalë Centrifugë Gjaku, pasi nga kërkimet dhe bazat shkencore të përdorura nga shkencat 

mjekësore, ecse gja u duhet të centrifugohet në maksimumin e vet 4500 RPM. Dukshëm shifra 

6000 RPM është tërësisht teorike në kuadër të kësaj procedure. Aq më tepër kur vet AK ka 

përcaktuar si shkallë variable 100-6000 RPM, jemi përballë tendencës së skualifikimit në 

shkelje të ligjit dhe të kritereve të vendosura nga vetë AK në DST. 

 

• Arsyetohet nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesave: 

 

Në bazë të kërkesave të përcaktuara shprehimisht në Dokumentat Standarte të Tenderit 

Shtojca 5 : FORMULARI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE: është kërkuar “CENTRIFUGË 

GJAKU” me Shpojtësi të ndryshueshme që të përmbajë intervalin nga 100 rpm deri në 6000 

rpm dhe forcë (RCEF) mbi 6000 g.  

Ky dokument , u verifikua në SPE nga Komisioni dhe u konstatua se Operatori ekonomik në 

kataloget e ngarkuar me specifikimet teknike ne artikullin 4 (Centrifuge Gjaku ) maksimumi i 

RPM eshte 5100 rrotullim per minute, pra është brenda intervalit të kërkuar nga AK në 

specifikmet teknike DST. 

 

Dokumentat Standarte te Tenderit janë akte nënligjore të miratuara nga APP në bazë të 

Ligjit 162 12020 “Për Prokurimin Publik” dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 285, 

datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” per kete arsye pretendimi 

i paraqitur nga ankimuesi pranohet. 

 

2. Njësia e prokurimit ka vendosur: 

 

2.3Kapaciteti teknik: 

 

Kriteri 2.3.1 Dëshmi nga operatori ekonomik për furnizime të mëparshme të ngjashme për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave të kryera gjatë tre viteve të fundit , në një 

vlerë jo më të ulët se 4 900 000 lekë, (pra kjo vlerë totale e kontratave të mëparshme të 

realizuara gjatë tre viteve të fundit, nuk tejkalon 40% të vlerës së parashikuar të kësaj 

kontrate). 

 

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik per permbushjen me sukses të kontratës, ku 

e shënohet vlera, afati i përfundimit te kontrates ose dhe fatura tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

 

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë faturën përkatëse tatimore të shitjes, te plotesuara sipas kerkesave te legjislacionit 

ne fuqi, dhe te deklaruara ne organet tatimore, ku të shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara. 



11 

 

 

• Komisioni i Vlerësimit të Ofertave ka vendosur:  

Pershkrimi i mallit në faturat tatimore te shitjes nuk jane te ngjashme me objektin e kesaj 

procedure prokurimi sipas kriterit 2.3.1 

 

“ Kundërshtohet nga OE “TRIMED” : 

 

Me qellim përmbushjen e këtij kriteri shoqëria “TRIMED” sh.p.k ka ngarkuar në SPE disa 

fatura tatimore ku në brendësi të tyre dëshmohet eksperienca në shitje të paisjeve mjekësore 

me vlerë shum herë më të lartë se sa vlera ct kërkuar 4.900.000 lekë, Pretendimi nga ana e 

Autoritetit Kontraktor që faturat e paraqitura nga OI nuk konsiderohen si mallra të ngjashëm 

objekt procedure është i pabazuar, pasi të gjitha faturat e paraqitura i referohen kategorisë “ 

Paisje mjekësore, farmaceutike dhe produkte të kujdesit personal”, sipas klasifikimit që vetë 

APP ka bërë për grupin e kodeve CPV... 

 

Vetë KPP, në një rast analog konkretisht në Vendimin Nr. 332/2021 ka mbajtur një qëndrim 

conform pretendimeve tons përsa i përket eksperincës së ngjashme, duke bërë diferencën mes 

konceptit të ngjashëm dhe të njëjtë. Kështu KPP shprehet se: “ kriteret për kualifikim 1 

shërbejne autoritetit kontraktor për njohjen ec gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve 

ekonomik, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë se zotërojnë 

kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitet organizativ, makineritë, paisjet e 

asete të tjera fizike, reputacionin dhe besucshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e 

nevojshëm, gjithcka në funksion të realizimit mc sukses të kontratës 

Nisur nga arsyeja e skualifikimit, KPP gjykon se, autoriteti kontraktor nuk duhet të gjykojë në 

mënyrë sipërfaqësore e formale, por të analizojë në themel dhe në mënyrë të arsyeshme e 

proporcionale eksperincat e dokumentuar nga ofertuesit/kanditatët, në funksion të qëllimit 

dhe rrethanave faktike për të cilat vendosen kriteret e përcaktuara...  

KPP gjykon se për të plotësuar pikën e mësipërme të kërkesave për kualifikim për 

eksperincën e ngjashme, operatorët ekonomik duhet të paraqesin kontrata të ngjashme me 

objektin që prokurohet dhe jo kontrata identike... 

 

Nën dritën e interpretimit të KPP, kërkojmë përmes kësaj ankese që AK ta pranojë atë që vetë 

ka shprehur në DST dhe të kualifikojë ofertën e paraqitur nga OE. 

 

• Arsyetohet nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesave: 

 

Në bazë të kërkesave të përcaktuara shprehimisht në Dokumentat Standarte të Tenderit, AK 

ka kërkuar në pikën 2.3 Kapaciteti teknik Kriteri 2.3.1 Dëshmi nga operatori ekonomik për 

furnizime të mëparshme të ngjashme për realizimin me sukses të një ose disa kontratave të 

kryera gjatë tre viteve të fundit , në një vlerë jo më të ulët se 4 900 000 lekë, (pra kjo vlerë 

totale e kontratave të mëparshme të realizuara gjatë tre viteve të fundit, nuk tejkalon 4090 të 

vlerës së parashikuar të kësaj kontrate). 

 

c) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik per permbushjen me sukses të kontratës, ku 
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e shënohet vlera, afati i përfundimit te kontrates osefdhe fatura tatimore të shitjes, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

d) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë faturën përkatëse tatimore të shitjes, te plotesuara sipas kerkesave te legjislacionit 

ne fuqi, dhe te deklaruara ne organet tatimore, ku të shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara. 

 

Pas verifikimit nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesës të dokumentave të paraqitura në SPE 

nga OE “TRIMED” për përmbushjen e këtij kriteri u konstatua se faturat me furnizime të 

mëparshme të ngjashme e përmbushin vlerën e përcaktuar nga AK. Për përmbushjen e këtij 

kriteri kërkohet që natyra e furnizime të mëparshme të jetë e ngjashme me objektin e 

prokurimit dhe jo identike. Duke qënë se faturat e paraqitura nga OE i referohen kategorisë 

“ Paisje mjekësore, farmaceutike dhe produkte të kujdesit personal”, sipas klasifikimit që 

vetë APP ka bërë për grupin e kodeve CPV, ky kriter konsiderohet i plotësuar nga OE 

“TRIMED” 

 

Në bazë të Ligjit 162 12020 “Për Prokurimin Publik” dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave 

nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, pretendimi i 

paraqitur nga ankimuesi pranohet. 

 

Për sa më sipër, në mbështetje të neneve 110, 112 dhe 114 të ligjit nr. 16272020 “Për 

Prokurimin Publik”, si dhe të neneve 94, 96, 97, 100, 101 dhe 102 të Vendimit të Këshillit të 

Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, 

brenda afatit të caktuar, Komisioni për shqyrtimin e ankesës,  

Vendosi: 

 

1. Pranimin e ankesës së operatorit ekonomik “TRIMED” per proceduren e prokurimit 

“Procedurë e hapur ”Marrëveshje Kuadër me një OE, ku të gjitha kushtet janë të 

përcaktuara” me nr. . REF-68896-05-10-2023 me objekt “Blerje Paisje për Bankën e 

Gjakut”, Spitali Rajonal “Memorial” Fier për shkak se është e bazuar në legjilacionin për 

Prokurimin Publik ne fuqi. 

2. Kopje e këtij vendimi i dërgohet Komisionit të Prokurimit Publik dhe ankimuesit brenda 

ditës së nesërme të punës, nga data e sotme. 

Ky vendim hyn në fuqi menjeherë.” 

 

III.1.3. Neni 30 i LPP-së parashikon shprehimisht se: Komisioni i Prokurimit Publik shqyrton 

ankesat e paraqitura para tij kur në mbledhje janë të pranishëm të paktën 3 nga 5 anëtarët e 

tij, një prej të cilëve kryetari ose nënkryetari. Në përfundim të shqyrtimit të ankesave, 

Komisioni vendos me shumicë votash. Vendimi deklarativ i dhënë sipas parashikimeve të 

nenit 115, pikat 2 dhe 3, të këtij ligji, jepet nga 3 anëtarë për procedurat e prokurimit nën 

kufirin e ulët monetar dhe nga 5 anëtarët për procedurat e tjera. 

 

III.1.4. Neni 115 pika 1 dhe 3 e ligjit 162/2020 “Për prokurimin Publik” i cili parashikon 

shprehimisht se: Komisioni i Prokurimit Publik shqyrton ankesën e paraqitur, si dhe 
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vendimin e autoritetit ose entit kontraktor, së bashku me dokumentet dhe shpjegimet 

shoqëruese, që mbështesin këtë vendim si më poshtë:  

a) në rastet kur autoriteti ose enti kontraktor ka vendosur pranimin pjesërisht të ankesës, 

Komisioni i Prokurimit Publik vazhdon shqyrtimin: 

 i. për pjesën e ankesës/ pretendimeve që nuk janë pranuar; 

 ii. e ankesës/ankesave për pjesën që është pranuar, nëse ka ankesa nga operatorët 

ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentet e tyre për këtë pjesë në përputhje 

me nenin 113 të këtij ligji;  

b) në rastet kur autoriteti ose enti kontraktor ka vendosur pranimin e plotë të ankesës, 

Komisioni i Prokurimit Publik do të vijojë shqyrtimin e ankesës, nëse ka ankesë nga 

operatorët ekonomikë të interesuar, të cilët kanë paraqitur argumentet e tyre në lidhje me 

ankesën në përputhje me nenin 113 të këtij ligji; 

 c) në rastet kur autoriteti ose enti kontraktor ka vendosur mos pranimin e ankesës. 

3. Në rastin kur autoriteti ose enti kontraktor pranon plotësisht ankesën, Komisioni i 

Prokurimit Publik:  

a) nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes brenda 3 ditëve nga marrja e vendimit 

të dhënë nga autoriteti ose enti kontraktor për këtë ankesë, nëse operatorët ekonomikë të 

interesuar nuk kanë paraqitur argumentet e tyre sipas pikës 1 të nenit 113 të këtij ligji; 

 b) nxjerr një vendim deklarativ për mbylljen e çështjes brenda 3 ditëve nga përfundimi i 

afatit kohor të përcaktuar në pikën 5 të nenit 114 të këtij ligji, nëse operatorët ekonomikë të 

interesuar, që kanë paraqitur argumentet sipas pikës 1 të nenit 113 të këtij ligji, nuk kanë 

ankimuar vendimin e dhënë nga autoriteti ose enti kontraktor. 

 

III.1.5. Referuar materialeve të fashikullit të shqyrtimit administrativ rezulton, se operatorët 

ekonomikë të interesuar nuk kanë paraqitur argumente në cilësinë e subjektit të interesuar në 

përputhje me nenin 113 të ligjit nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik” në Komisionin e 

Prokurimit Publik në formë shkresore dhe as në sistemin elektronik. 

Sa më sipër, nga shqyrtimi i informacionit të dorëzuar nga autoriteti kontraktor, konkretisht 

aktit të trajtimit të ankesës së operatorit ekonomik ankimues, konstatohet, se autoriteti  

kontraktor ka pranuar ankesën e operatorit ekonomik “Trimed” SHPK, kështu që 

rrjedhimisht, për sa kohë nuk janë paraqitur argumente nga subjektet e interesuara, Komisioni 

në mbështetje të nenit 115 pika 3 gërma a), do të mbyllë cështjen për ankesën e paraqitur nga 

operatori ekonomik “Trimed” SHPK për procedurën e prokurimit objekt-ankimi. 

 

Për sa më sipër, në mbështetje të neneve 30 dhe 115 pika 1 dhe 3, 118 të  ligjit nr. 162/2020 

“Për Prokurimin Publik”, Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e rregullave të prokurimit publik” i ndryshuar, Vendimit të Komisionit të 

Prokurimit Publik Nr. 766, datë 13.10.2021 “Për miratimin e rregullave për organizimin dhe 

funksionimin e Komisionit të Prokurimit Publik”, nenit 4 të Vendimit të Komisionit të 

Prokurimit Publik nr. 500/2020 datë 5.11.2020 “Rregullore për Marrjen e Masave 

Organizative për Ushtrimin e Veprimtarisë së Institucionit të Komisionit të Prokurimit Publik 

gjatë gjendjes së pandemisë së shkaktuar nga COVID -19”,  Komisioni i Prokurimit Publik, 

njëzëri,  
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Vendosi 

 

1. Të mbyllë çështjen për ankesën e paraqitur nga operatori ekonomik “Trimed” SHPK 

për procedurën e prokurimit “E hapur” me Nr. REF-68896-05-10-2023, me objekt 

“Blerje pajisje për banken e gjakut” me fond limit 12,388,500.00 lekë pa TVSH, 

zhvilluar në datën 02.06.2023 nga autoriteti kontraktor, Spitali Rajonal “Memorial” 

Fier. 

2. Autoriteti kontraktor lejohet të vijojë me hapat e mëtejshëm të procedurës së 

prokurimit të sipërcituar.  

3. Autoriteti Kontraktor të kualifikojë operatorin ekonomik “Trimed” SHPK sipas 

vendimit të Komisionit të Shqyrtimit të Ankesave Nr. 1, datë 27.06.2023. 

4. Ngarkohet zyra e financës, që të bëjë kthimin e tarifës financiare të paguar nga 

operatori ekonomik “Trimed” SHPK. 

5. Kopje e këtij vendimi t’i dërgohet Agjencisë së Prokurimit Publik. 

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.  

 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

                     Nënkryetar             Anëtar                         Anëtar                                                                                                               

       Fiorent Zguro                 Kreshnik Ternova                  Anila Malaj 

 

 

 

Kryetar 

Jonaid Myzyri 
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